I. megoldas: Nyilvanvalo, hogy {%] < [%} (altalaban, ha b < ¢, [b] < [¢]). De ha a < jel allna, az azt jelentené,

hogy [a] és a kozé esik n egy tObbszirose, tehat egy egész szam, ami lehetetlen.
Megoldotta: Bognar J., Ungar P.

IT. megoldas: Legyen a = [a] + k, 0 < k < 1 és [a] = vn + g, ahol 0 £ ¢ < n, tehat, mivel q egész, ¢ < n — 1.
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Szeleczky Szildrd (Bp. Kegyesrendi gimn. VII. o.)
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Szentmartony Z., Sztics L., Tarnéczi T., Vermes R.
Elég jo: Koranyi A. megolddisa.

1)A <, = jelekkel két lehetGséget foglalunk Ossze: ,yvagy kisebb, vagy egyenld”, ill. ,vagy nagyobb, vagy egyenls”.



